

A karácsonyi ünnepkör liturgikus rendje:

- 2017. december 21.** 17.00 órától gyónási lehetőség (Mosolygó László atya)
december 23. 16.30 Pásztorjáték a templomban
december 24. Advent 4. vasárnapja
8.30 Szentmise
23.00 Karácsonyi éjjeli szentmise, utána agapé
december 25. Urunk születése - Karácsony (parancsolt ünnep)
8.30 Ünnepi szentmise
december 26. Szent István első vértanú ünnepe
8.30 Szentmise, utána borszentelés
december 28. Aprószentek ünnepe
18.00 Szentmise
december 30. A Szent Család - Jézus, Mária és József előesti ünnepe
18.00 Szentmise
december 31. A Szent Család ünnepe - Év végi hálaadás
8.30 Szentmise
- 2018. január 1.** Szűz Mária, Isten Anyja - Újév (parancsolt ünnep)
8.30 Ünnepi szentmise
január 6. Urunk megjelenése - Vízkereszt (parancsolt ünnep)
18.00 Ünnepi szentmise, vízszenteléssel
január 7. Urunk megkeresztelkedése
8.30 Szentmise
(A karácsonyi ünnepkör vége)
január 25. Ökumenikus imanap templomunkban
Ökumenikus istentisztelet
Utána agapé a Szent Kereszt Közösségi Házban!

**A hétköznapi szentmisék, ill. szentségimádás előtt és után
szentgyónásra van lehetőség.**

A vasárnapi szentmise után nincs gyónási lehetőség.

LETKÉSI HARANGSZÓ

A Letkési Egyházközség időszakosan megjelenő hírlevele

Római Katolikus Plébánia 2632 Letkés, Petőfi u. 4.

Tel: +36 27 376139

Email: letkesiegyhaz@gmail.com

Honlap: www.letkesiegyhaz.eoldal.hu

Lelkipásztor: Izrael Pál atya

Mobil: +36 30 4910611



Letkési Harangszó

A Letkési Egyházközség hírlevele

V. évfolyam, Karácsonyi szám

2017. december

Advent - Karácsony

„Olyan páratlan, tündöklő vallás egy sincs, mint a tiétek. Tiszta költészet...” - írta nem hívő korszakában Kosztolányi Dezső (élete végén megtért) pap-költő barátjának.



„Nem is sejtitek, milyen széppé és változatossá tettétek az életet... ünnepeitekkel részekre bontottátok az évet... Amikor megjön a december, hajnali misét tartotok. A hajnali kék ködben lámpás emberek bandukolnak a kivilágított kis falusi templomok felé, és éneklitek az „Ó fényességes szép hajnal” kezdetű ódon éneket. A nappalok egyre rövidebbek lesznek, a sötétség egyre hosszabb. És ti azt mondjátok: nem kell félni. Majd jön Valaki, aki előzi a sötétséget, és sose látott fényt gyűjt a világnak. Az adventi emberek remélnek és várják a fényt.

A várakozásban kicsordul az ajándékozási kedv. Titokban vásároljátok szeretteiteknek az ajándékot, hogy szeretettel ünnepeljétek együtt a Fény születését. És a sötétség mélypontján, december 24-én, amelyet „szentestének” neveztek, megrendezitek Jézus születésének mámorában azt a páratlan karácsonyi tűzijátékot, melynek sziporkái New York-tól Tokióig látszanak.

Akkora az öröm, hogy a világ tánra perdül...

Ha valami szörnyű hatalom kipusztítaná a világból a virágokat, a színeket, és hamuszürkévé tenné a földet, nem okozna akkora kárt, mintha az Egyházat törölné el.” (Kosztolányi)

A költő gondolataival kívánok áldott ünnepeket!

Pali atya

Lelki programok 2017-ben:

Január 19-én az „Ökumenikus imahét” keretében ökumenikus istentiszteletet tartottunk. Igét hirdetett: *Szabó Bertalan Péter evangélikus lelkész;*

Február 2-án, Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepén községünk szentségimádási napja, egész napos szentségimádással ünnepeltük;

Február 11-én és 12-én a betegek világnapján a szentmise keretében kiszolgáltattuk a betegek szentségét az azt kérő híveknek;

Április 7-én a szentmise keretében nagyböjti lelkigyakorlatot tartott Bocsa József piarista paptanár;

A nagyböjti péntekeken a hívek bevonásával Keresztúti ájtatosságot tartottunk;

Április 22-én, az Egyházmegyei Ministráns Találkozón vettek részt ministránsaink;

Április 29-én, szombaton újra gyalogosan zárandokoltunk el Márianosztrára;

Május a Szűz Mária hónapja, az esti szertartások előtt a Lorettói Litánia imádkozásával dicsértük a Szűzanyát;

Május 21-én, vasárnap első szentáldozáshoz járulhattak a szentségekre felkészült gyermekek;

Június 24-én, szombaton, Egyházmegyei Találkozón vettünk részt Csevharasztton;

Június 24-én és 25-én a szentmisék után Jézus Szent Szívének és Szűz Mária Szeplőtelen Szívének ajánlottuk községünk lakóit;

Július 1-én emlékeztünk meg a Szent László Hadosztály hőseiről;

Július 2-7-ig Hittantáborban - Patakon - voltak a gyerekek;

Július 16-án +Kapás László atya vasmiséjén vettünk részt Zebegényben;

Augusztus 26-án, szombaton Máriaremetén voltunk, a Szeretetláng Fesztiválon;

Október 19-től 24-ig Medjugorjébe zárandokoltunk a Mária jelenések helyszínére;

Október 29-én, vasárnap egész napos szentségimádást tartottunk;

November 11-én, szombaton a Katolikus Karizmatikus Megújulás Országos Találkozásán voltunk Budapesten;

November 13-án, Pásztón a könnyező Szűzanya szobra előtt imádkoztunk a Szobi Plébánia szervezésében;

November 25-én, szombaton este 5 órától országos szentségimádásba kapcsolódtunk be az Eucharisztikus Kongresszus sikeréért;

Az adventi hétvégéken betlehemező gyermekek vitték el a Megváltó születésének örömhírét községünk lakóihoz;

December 10-én délután a Gratia Nostra kórus ünnepi koncertjét hallgathattuk;

Az irgalmasság órájában naponta (kivéve csütörtökön), imádkozhattunk az Oltáriszentség előtt községünk lakóiért;

Első péntekeken kántor úr zenei kíséretével énekelve a litániát, együtt dicsértük Jézus Szent Szívét;

Az év minden első szombatján közös imádságban ajánlottuk fel magunkat és községünket Szűz Mária Szeplőtelen Szívének (Cönakulum);

Szerdánként a Mária Légió tagjai imádkoztak közösségünkért a Szűzanyához;

„Ma tán a béke ünnepelne,
A Messiásnak volna napja,
Ma mennyé kén' a földnek válni,
Hogy megváltóját befogadja.”

Ady Endre: Karácsony - Ma tán a béke...

Dicsértessék a Jézus Krisztus!

Kedves Testvérek! Ismét végéhez érkeztünk egy évnek, és ez alkalomból számvetést kell tennünk. Az idei év elején elhatároztuk, hogy nekikezdünk templomunk tatarozásának előkészítéséhez. Mivel ez nagy léptékű munkát jelent, ezért az Egyházmegyei Építési Hatósággal egyeztetve a többlépcsős kivitelezés mellett döntöttünk.

A napokban fogjuk kézhez kapni a tető korhadt, fertőzött elemeinek cseréjét tartalmazó kiviteli tervet. A tervek bekerülési ára 270.000 Ft-ra rúg. A kivitelezés becsült ára pedig 11,5 M Ft+Áfa, ami 14,6 M Ft-ot jelent. A problémák szemléltetésére csatoltam néhány képet.



Fertőzött vihargerenda, sárgerenda



Törött, korhadt talpszelemen

Egyúttal megragadom a lehetőséget, hogy az egyházközség testülete nevében kifejezzem köszönetünket és hálánkat mindenkinek az egész éves támogatásért. Továbbá köszönjük mindenkinek az egész éves helytállását a templom körüli teendőinkben, a fűnyírásban, a takarításban, díszítésben, a közösségi munkákban, liturgikus munkában és utoljára, de nem utolsósorban az imában!

Békés adventi készülődést és áldott karácsonyi ünnepeket kívánok mindenkinek!

Simon Barnabás